
JEUDI 26 MARS Questionner le monde correction. 

Qui est la femme d’Henri 4 ? La femme d’Henri 4 est Marie de Médicis

 Qui est le fils ainé d’Henri 4 ? Le fils ainé d’Henri 4 est Louis 13 

De qui Marie-Thérèse d’Autriche est -elle l’épouse ? Elle est l’épouse de Louis 14 

Qui est le fils ainé de Louis 14 ? Le fils ainé de Louis 14 est Louis de France 

En quelle année meurt le fils de Louis 14 ? Le fils de Louis 14 meurt en 1711 

Son père était-il encore en vivant ? Oui son père était encore vivant. 

A-t-il pu gouverner ? Non il n’a pas pu gouverner. 

Qui sont-les trois fils de Louis de France et Marie-Adélaïde de Savoir ? Les trois fils sont : Louis 
duc de Bretagne, Louis 2eme Duc de Bretagne et Louis 15 

Qui est le fils ainé ? Le fils ainé est Louis du de Bretagne. 

A ton avis, pourquoi n’y a-t-il pas de portrait de lui ? Il n’y a pas de portrait de lui car il est 
décédé très jeune à l’âge d’un an. 

Qui est le second fils à pouvoir être roi ? Le second fils est Louis 2eme duc de Bretagne.

 A-t-il pu régner ? Non car il est décédé à l’âge de 5ans et la même année que son père. 

Qui est le troisième fils à pouvoir être roi ? Le troisième fils à pouvoir être roi est Louis 15. 

A-t-il pu régner ? Oui, il a pu régner longtemps jusqu’en 1774. 


